[bookmark: bmkStart]Handelsbetingelser : 
Bestilling/betaling :
 
Ifølge forbrugeraftaleloven er drikkevarer ikke omfattet af returret. Når du handler hos Goodgrapes.dk bekræfter du samtidig på tro og love, at du er min. 18 år gammel, da vi ikke ønsker at handle med folk under 18 år. 
Alle priser er inkl. moms og evt. afgifter men ekskl. fragt. (fragtfrit v. køb over kr. 1.499,-). Vi tager forbehold for trykfejl og evt. udsolgte varer. 
SMAGSGARANTI : 
Uanset returret eller ej, så tilbyder vi helt ekstraordinært, den suveræne service vi kalder "Smagsgaranti". Hvad betyder det så ? Helt enkelt forklaret, så tilbyder vi, at tage vinen retur og refundere dine penge (ekskl. leveringsomkostninger), såfremt du ikke bryder dig om den/dem. Du skal blot skriftlig informere os pr. mail inden 7 dage fra modtagelse af vinen, såfremt du ønsker at benytte vores "Smagsgaranti". Du skal ligeledes senest 7 dage efter modtagelsen, returnere vinene til os og du skal selv afholde forsendelsesomkostningerne herved. Vinen skal returneres, i hel og fejlfri tilstand, til : Goodgrapes.dk, Holmevej 11, 8920 Randers NV, CVR 40363149, tlf. +45 20326444.
Reklamation : 
Der kan naturligvis ske det uheldige, at en vin kan lide af eks. Propsyge, hvilket er en fejl. Hvis du konstaterer dette, så bedes du omgående lukke vinen igen med proppen og kontakte os, såfremt du ønsker at reklamere over vinen. Det er vigtigt, at vi modtager vinen retur straks, og med restindhold, således at vinen kan undersøges og leverandøren kan informeres. Der kan ikke reklameres såfremt varen er eller har været forkert opbevaret, forkert håndteret eller lign. BEMÆRK, i den forbindelse, at vin ikke må udsættes for sollys, høje eller lave temperaturer under opbevaring. Vær desuden opmærksom, hvis din vin leveres til din hoveddør. Handler du i perioder med meget koldt, fugtigt eller varmt vejr, anbefaler vi derfor, at du får vinen leveret til nærmeste pakkeshop eller lign. for afhentning. Reklamationsretten løber i 2 år fra modtagelse af varen i henhold til købeloven. Reklamationsretten omfatter fejl ved produktet eller materialet ved almindelig anvendelse.
Betaling : 
Hos Goodgrapes.dk, kan du anvende følgende betalingsmetoder : Konto overførsel eller Mobilepay (+45 20326444).

Levering : 
Hos Goodgrapes.dk, tilbyder vi daglig forsendelse af varerne i hverdagene. Vi entrerer med førende Brink transport, som er specialiseret i transport af vin/drikkevarer. Under normale omstændigheder er leveringstiden 1-5 hverdage i tidsrummet kl. 08.00 -16.00, forudsat, at vi har modtaget din bestilling inden kl. 12.00. Fragtprisen beløber sig til kr. 199 pr. forsendelse, men vi tilbyder gratis fragt ved køb over kr. 1.499,-. Vi tilbyder levering til Jylland, Fyn og Sjælland samt alle brofaste øer.
Du bestemmer selv, om du vil have en tryg levering til din privatadresse eller evt. din arbejdsplads. Såfremt du ønsker direkte levering, vælges denne forsendelsesmulighed i forbindelse med ordreafgivelsen. Skriv gerne hvor fragtmanden må stille pakken, hvis du ikke er hjemme til at tage imod. Vær opmærksom på, at fragtmanden SKAL kunne levere på din adresse eller alternativt på dit arbejde. Når leveringen er sket, står varen på kundens (dig) eget ansvar. Udgangspunktet er, at varen stilles ved din hoveddør/trappe, med mindre andet aftales med fragtmanden. Ved etageejendomme anses leveringen for sket, når pakken stilles i stueplan. Såfremt levering ikke er sket senest 5 hverdage efter din bestilling, bedes du straks kontakte os. 
Persondata :

Vi opbevarer naturligvis dine data forsvarligt og anvender alene oplysningerne internt i Goodgrapes.dk. Vi sælger ikke dine oplysninger videre, men vi videregiver dog navn og adresse til det anvendte fragtfirma.......ellers bliver det svært at levere :-)
N.B. Der tages forbehold for foto og beskrivelse af de enkelte vine, for så vidt angår ændringer i årgange eller ændringer i etiketteringen. Kontakt os gerne, hvis det er afgørende for dig, at der er tale om en bestemt årgang/etiket. Ligeledes tages der forbehold for evt. udsolgte varer eller varer i restordre.  
Med "vin"-lig hilsen : Goodgrapes.dk, Holmevej 11, 8920 Randers NV, CVR 40363149, tlf. +45 20326444.

